
Peiling Sport en verkiezingen
Woensdag 15 maart vinden de verkiezingen van de Provinciale Staten plaats. 
Sportservice Flevoland is benieuwd hoe belangrijk Flevolanders de rol van sport & 
bewegen vinden tijdens deze verkiezingen. Tevens is Sportservice Flevoland 
benieuwd welke thema’s de Flevolanders binnen het thema sport & bewegen 
belangrijk vinden.

In samenwerking met het burgerpanel van KiekendiefPerspectief hebben 
458 Flevolanders (van 18 jaar en ouder) meegewerkt aan de peiling*. Aan de hand 
van deze peiling is inzicht verkregen in het belang van sport & bewegen van de 
Flevolanders tijdens het stemmen bij de verkiezingen van de Provinciale Staten op 
15 maart 2023.

*Betrouwbaarheidsniveau 95%
Meer info? Neem contact op met vanerp@sportflevo.nl 

Respondentkenmerken

Maart 2023

Leeftijdscategorieën

18% 18 tot 34 jaar
28% 35 tot 49 jaar
35% 50 tot 64 jaar
19% 65 jaar of ouder

Almere 44% | Dronten 12% | Lelystad 21% | 
Noordoostpolder 12% | Urk 4% | Zeewolde 7%

19% van de respondenten houdt rekening met de rol van sport en 
bewegen in het partij programma bij de politieke keuze.

45% houdt weinig of helemaal geen rekening met de rol van sport en 
bewegen | 33% is neutraal | 3% heeft geen mening

57% van de Flevolanders vindt sport & bewegen een (heel) belangrijk 
thema tijdens de aankomende verkiezingen.

24% Neutraal | 17% (helemaal) niet belangrijk | 2% Geen mening

De twee belangrijkste thema’s binnen sport & bewegen volgens de Flevolander 
zijn sport & bewegen in de openbare ruimte (49%) en sport in onderwijs (47%).

Ondersteuning sportaanbieders 11%  Talentontwikkeling 7%
Gezonde leefstijl 46% Bewegen voor ouderen 34%
Inclusiviteit 18% Gezondheid op de werkvloer 25%
Sportevenementen 12% Geen, weet niet of anders 11%

* Respondenten konden 3 opties aanvinken
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